

## ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ЛЕСКОВЦА, ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ

Поступајући по захтеву Марка Јовића из Номанице, који је поднет преко пуномоћника Небојше Дикића из Лесковца, ул. Пчињска бр.12, за издавање локацијских услова, на основу члана 8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020), Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019), Уредбе о локацијским условима ("Сл. гласник РС", бр. 35/2015, 114/2015 и 117/2017) и ПРОСТОРНОГ ПЛАНА ГРАДА ЛЕСКОВЦА ("Службени гласник града Лесковца", бр.12/11), издаје:

### ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

(измењене)

за изградњу економског објекта приземне спратности за смештај пољопривредних машина и алата на КП бр. 490 КО Номаница

<b>Број предмета</b>	ROP-LES-33993-LOCA-4/2020 заводни бр. 353-177/20-02	
<b>Датум подношења захтева</b>	03.05.2020.год.	
<b>Датум издавања локацијских услова</b>	29.05.2020.год.	
<b>Лице на чије име ће гласити локацијски услови</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Физичко лице <input type="checkbox"/> Правно лице	
	Име и презиме / назив лица	Марко Јовић
	Адреса	Номаница
<b>Подаци о пуномоћнику</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Физичко лице <input type="checkbox"/> Правно лице	
	Име и презиме / адреса	Небојша Дикић, ул. Пчињска бр. 12, Лесковац
	Пуномоћје	Приложено у склопу система за електронско подношење пријава "еДозволе".
<b>Документација приложена уз захтев</b>		
1.Идејно решење	<input checked="" type="checkbox"/>	приложено
2. Доказ о уплати административне таксе за подношење захтева и накнаде за Централну евиденцију	<input checked="" type="checkbox"/>	приложен
2.Остала приложена документација	<input checked="" type="checkbox"/>	-Оверени катастарско топографски план израђен од стране бироа за геодетске послове „Јовић Неша“д.о.о.;  -Сагласност Михајловић Ненада оверена код Јавног бележника

		<p>Десанке Марјановић под бр. УОП-II:4830-2018 дана 12.07.2018.год.;</p> <p>-Сагласност Јовић Владимира оверена код Јавног бележника Десанке Марјановић под бр. УОП-II:4831-2018 дана 12.07.2018.год.;</p> <p>-Сагласност Јовић Божидара оверена код Јавног бележника Десанке Марјановић под бр. УОП-II:4832-2018 дана 12.07.2018.год.</p> <p>-Локацијски услови бр. ROP-LES-33993-LOCH-2/2018; заводни бр. 353-339/18-02 (предмет измене).</p>	
Подаци о катастарској парцели, односно катастарским парцелама			
<b>Адреса локације</b>	Номаница		
<b>Документација прибављена од РГЗ-а – Службе за катастар непокрености</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Копија плана, бр. 952-04-065-6483/2020 од 07.05.2020.год., издата од стране РГЗ-Службе за катастар непокретности Лесковац, у .pdf и .dwg формату;</li> <li>• Копија катастарског плана водова бр. 952-04-308-1705/2020 од 07.05.2020.год., издата од РГЗ-Службе за катастар непокретности Лесковац у .tif формату са пратећом датотеком у .tfw и .pdf формату;</li> <li>• Списак парцела К.О. Номаница (у вези са траженим податком о површини катастарске парцеле), издат од стране РГЗ-Службе за катастар непокретности Лесковац, дана 07.05.2020.год.</li> </ul>		
<b>Број катастарске парцеле, односно катастарских парцела, катастарска општина објекта, површина катастарске парцеле, односно катастарских парцела (осим ако се локацијски услови издају за линијске објекте и антенске стубове)</b>	Број КП	Катастарска општина	Површина катастарске парцеле
	490	Номаница	588,00m <sup>2</sup>

Уклањање постојећих објеката	
<p>Податак о постојећим објектима које је потребно уклонити пре грађења предметног објекта</p>	<p style="text-align: center;">/</p>
Подаци о планираном објекту	
<p>Сажети технички опис из идејног решења</p>	<p style="text-align: center;"><b>ТЕХНИЧКИ ОПИС</b></p> <p><u>Инвеститор је добио локацијске услове бр. ROP-LES-33993-LOCH-2/2018 , заводни број 353-339/18-02 од 11.02.2019 год. Разлог захтева за променом услова је промењена потреба за прикључком на нисконапонску мрежу електродистрибуције.</u></p> <p style="text-align: center;"><b>ОПШТЕ НАПОМЕНЕ</b></p> <p>На датој локацији извршити изградњу помоћног објекта према закону о градњи и правилима струке. Намена објекта је остава за пољопривредне машине и алата . Приступ објекту обезбеђен је директно са пута . Терен је раван . Објекат се лоцира као у ситуационом плану.</p> <p style="text-align: center;"><b>КОНСТРУКЦИЈА</b></p> <p>Објекат изградити у масивном систему са вертикалним и хоризонталним армирано-бетонским серклажима чиме се постиже одговарајућа сеизмичка стабилност. Испуна зидова је од опекарских производа. Вертикални серклажи се армирају са 4р14 уз Ø6/20cm, хоризонтални серклажи се армирају са 4р12 узенгије Ø6/20cm. Темељне стопе се армирају са р12/15cm подеона арматура р8/20cm. Кровну конструкцију урадити од челичних кутија као двоводни кров. Оријентација кровних равни запад-исток. За кровни покривач усвојити сендвич панеле одговарајућег нагиба , у складу са правилима за ову врсту кровног покривача. Одводњавање са крова решено системом хоризонталних и вертикалних олучних цеви, са одводом воде на парцелу инвеститора.</p> <p style="text-align: center;"><b>СПОЉНА ОБРАДА</b></p> <p>Улазна врата се раде од челичних „хоп“- профила, застакљених двоструким термопан стаклом. Кровне препусте општите по избору инвеститора. Око објекта урадити тротоар потребне ширине, као и прилаз до самог објекта . Све радове извести у складу са законом , важећим прописима и нормативима.</p> <p style="text-align: center;"><b>ПРИКЉУЧАК НА ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈУ</b></p> <p>Није предвиђен прикључак на водоводну мрежу.</p> <p style="text-align: center;"><b>ПРИКЉУЧАК НА ЕЛЕКТРОМРЕЖУ</b></p> <p>Потребан нов прикључак. Планирана инсталисана снага објекта је 43kW .</p>

<p><b>Ознака класе и намене планираног објекта сходно Правилнику о класификацији објеката ("Сл. гласник РС", бр. 22/2015)</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Категорија објекта: "А";</li> <li>• Класификациона ознака: <b>127141</b> – Остале пољопривредне зграде - Гараже, хангари, и друге зграде за смештај пољопривредних машина и алата, као и остале пољопривредне помоћне зграде (до 600m<sup>2</sup>).</li> <li>• Учешће у укупној површини објекта: 100%</li> </ul>
<p>Правила уређења и грађења</p>	
<p><b>Плански основ</b></p>	<p>ПРОСТОРНИ ПЛАН ГРАДА ЛЕСКОВЦА ("Службени гласник града Лесковца", бр.12/11)</p>
<p><b>Подаци о правилима уређења и грађења за зону или целину у којој се налази предметна парцела, прибављени из планског документа</b></p>	<p>Према ПРОСТОРНОМ ПЛАНУ ГРАДА ЛЕСКОВЦА ("Службени гласник града Лесковца", бр.12/11), предметна КП бр. 490 КО Номаница налази се у зони грађевинског земљишта у насељу. Спровођење је директно према Просторном плану.</p> <p><b>3.2.1. Правила грађења на грађевинском земљишту</b>  <b>3.2.1.1. Општа правила грађења</b></p> <p>Правилима урбанистичке регулације и парцелације дефинисани су услови и елементи за формирање и уређење грађевинских парцела и изградње објеката (описне регулационе и грађевинске линије, положај објеката на парцели, међусобни положај објеката, намена, индекс или степен изграђености, индекс или степен искоришћености, спратност, висинска регулација, итд), као и други елементи неопходни за спровођење Плана.</p> <p>За подручја ван обухвата важећих урбанистичких планова или планова чија израда је прописана овим Просторним планом, примењују се правила урбанистичке регулације и парцелације овог плана.</p> <p>Дозвољава се реконструкција постојећих и изградња нових објеката за породично становање и на простору ван планом одређеног грађевинског земљишта, у следећим случајевима: код већ формираних грађевинских парцела са изграђеним објектима и за парцеле које се непосредно наслањају на грађевинско подручје, тј. налазе се уз саму границу грађевинског подручја и не захтевају додатно комунално опремање.</p> <p>Како је у току израда регулативе у области енергетске ефикасности и унапређење енергетских својстава објеката, то је неопходно код дефинисања услова за изградњу и реконструкцију објеката уградити и те услове.</p> <p><b>1) Правила за формирање грађевинске парцеле уз парцелацију, препарцелацију и исправку граница</b></p> <p>Грађевинске парцеле се могу формирати пројектима парцелације, препарцелације и исправке граница под условима за образовање грађевинских парцела прописаним овим Просторним планом у складу са планираном наменом.</p>

### **Грађевинске парцеле и парцеле на којима је дозвољена градња**

Грађевинска парцела је површина у оквиру грађевинског земљишта на којој се може градити. Грађевинска парцела треба имати приступ на саобраћајницу. Парцела ван грађевинског земљишта, која има приступ на саобраћајницу је парцела на којој је у складу са законом и овим Планом дозвољена градња објеката који нису у сукобу са претежном наменом (компатибилни садржаји). Све грађевинске линије у границама парцеле морају бити постављене тако да не угрозе функционисање јавних површина (улице, тротоара, инфраструктурне мреже). Подземна грађевинска линија не сме да прелази границе парцеле. Планом су дефинисане минималне величине парцела (минимална површина парцеле и минимална ширина парцеле према саобраћајници) за сваку појединачну намену, а према типологији градње.

Концепт изградње, тј. типологија објеката на парцели дефинисана је положајем грађевинских линија према суседним парцелама. Издвојени су следећи типови објеката: а) слободностојећи (објекат не додирује ни једну границу грађевинске парцеле); б) у непрекинутом низу (објекат на парцели додирује обе бочне границе грађевинске парцеле); в) у прекинутом низу или једнострано узидани "двојни" (објекат на парцели додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле).

### **3) Правила за нове објекте**

Грађевинска линија према регулацији која је дефинисана постојећим објектима који се задржавају, обавезујућа је за положај грађевинске линије планираних објеката. Висину новог објекта у блоку ускладити са преовлађујућом висином објеката у блоку, наспрамном блоку и окружењу.

Нови објекат се може градити на растојању мањем од дозвољеног овим планом уз претходно прибављену сагласност власника односно корисника суседне парцеле. У том случају на зиду новог објекта према суседу дозвољени су отвори само за нестамбене просторије. На зиду новог објекта у низу односно новог једнострано узиданог објекта према суседном постојећем објекту на граници парцеле, а који има изграђен светларник, обавезна је изградња светларника исте величине и симетричног постојећем светларнику. У светларнику је дозвољено формирање само отвора помоћних просторија и степеништа.

### **3.2.1.2. Правила грађења по зонама**

#### **3.2.1.2.1. Стамбене зоне на грађевинском земљишту у насељу**

Доминантни су објекти стамбене намене са једном или више стамбених јединица (максимално четири). Обично је простор у дубини парцеле уређен као дворишни врт, често са мањим помоћним објектима. Присутна је у малој мери, тенденција трансформације нарочито приземних и сутеренских делова објекта у пословни простор. На парцелама породичног становања присутни су и елементи пољопривредног домаћинства: баште, објекти за смештај стоке, пољопривредних машина и сл.

Као компатибилни садржаји дозвољене су друге намене: трговина, пословање, производња, услуге, услужно занатство, угоститељство, агенцијски послови, и сл. Оне могу бити организоване у оквиру стамбених објеката (најчешће у приземљу), као други објекат на парцели породичног становања, али и као самостална намена на парцели. Дозвољене су делатности које не угрожавају основну намену - становање и које немају

негативних утицаја на животну средину.

**Табела 10. Урбанистички показатељи за грађевинско земљиште у насељу**

Намена	Мин. нова парцела	Макс. индекс изграђености (И)	Макс. степен заузетости (С)	Макс. спратност	Мин. % зелених површина	1 паркинг место/1 стамбену јединицу, односно на 70 м <sup>2</sup> нето површине пословног простора
Становање	< 600 м <sup>2</sup>	1,0	40%	П+1+Пк	30%	1
	> 600 м <sup>2</sup>	0,6	30%	П+2+Пк	40%	1

**Начин позиционирања објеката на парцели** дефинисан је у складу са типологијом објеката: а) слободностојећи објекти – положај на парцели: минимално растојање од бочног суседног објекта је 4,0 м; минимално растојање грађевинске линије објекта од бочне границе парцеле: на делу бочног дворишта северне оријентације је 1,50 м (у том случају на калканском зиду дозвољени су само отвори помоћних просторија и степеништа, са минималним парапетом 180 см); на делу бочног дворишта јужне оријентације је 2,50 м; минимално растојање објекта од задње границе парцеле је 1/2 висине објекта (али не мање од 4,0 м);

За изградњу помоћних објеката на парцели утврђује се: 1) на великом броју парцела присутни су поред стамбених и помоћних објекти као и елементи пољопривредног домаћинства, тј. економског дворишта: гараже, оставе, радионице, летње кухиње, магацини хране за сопствену употребу, мањи објекти за смештај стоке, производњу, прераду и складиштење пољопривредних производа и слично; наведене објекте могуће је планирати под условима задовољења свих хигијенских захтева и прописа везаних за заштиту животне средине; 2) максимална висина помоћних објеката износи 5 м.

на грађевинској парцели пословног или производног објекта у стамбеном ткиву могу да се граде помоћни објекти и то: гараже, оставе, портирнице, настрешнице, тремови и слично, који могу појединачно бити корисне површине до 30 м<sup>2</sup>.

### **3.2.2.1. Објекти у функцији пољопривреде, прераде и финалне обраде производа пољопривреде**

Објектима за примарну пољопривредну производњу сматрају се све врсте складишта: полуотворене и затворене хале, надстрешнице, силоси, трапови, подна складишта, колске ваге и сл. Намењени су чувању готових пољопривредних производа, ђубрива, репроматеријала, семена и др. Објектима за смештај пољопривредне механизације сматрају се затворени простори и надстрешнице у којима се смешта механизација ради чувања и одржавања (возила, машине, прикључни уређаји и др.), као и пољопривредни алати и опрема и други слични објекти (гараже, хангари, машински парк и сл).

Помоћни објекти који су у функцији пољопривреде (гараже, кошеви, амбари, оставе, настрешнице и сл). Остали објекти у функцији пољопривреде, примарне производње и прераде.

	<p><b>Правила за формирање комплекса</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- максимална спратност пословних објеката - П+Пк, <u>док је максимална спратност објеката намењених за смештај пољопривредне механизације и складиштење пољопривредних производа П+Пк</u> с тим да се дозољава и изградња подрумске етажне;</li> <li>- <b>највећи дозољени степен заузетости је 30%;</b></li> <li>- <b>највећи дозвољени степен изграђености је 0,60;</b></li> <li>- за парцеле веће од 1 ha степен заузетости и изграђености рачунаће се као за површине парцеле од 1 ha;</li> <li>- <u>минимална удаљеност ових објеката од границе суседне парцеле је 5,0 m</u>, од државног пута I реда (магистралног пута) је 20,0 m, а од државног пута II реда (регионалног пута) је 10,0 m, од општинских путева је 5,0 m;</li> <li>- парцеле се могу ограђивати транспарентном оградом висине максимално 2,2 m. Ограда и стубови ограде се постављају у оквиру парцеле.</li> </ul> <p>Поред стамбеног објекта дозвољена је изградња: објеката за смештај пољопривредне механизације</p>
<b>Индекс изграђености</b>	Према идејном решењу..... 0,31 (према плану 0,60)
<b>Индекс заузетости %</b>	Према идејном решењу..... 31% (према плану 40%)
<b>Паркирање</b>	На предметној парцели.
<b>Спратност објекта</b>	Према идејном решењу "П" (приземље).
<b>Габарит објекта и бруто површина</b>	-Габарит објекта према идејном решењу. -Бруто површина објекта.....180,00m <sup>2</sup> .
<b>Регулациона и грађевинска линија</b>	Према ситуационом плану идејног решења.
<b>Растојање основног габарита планираног објекта од суседних грађевинских парцела</b>	Према ситуационом плану идејног решења. (приложене сагласности суседа)
<b>Међусобна удаљеност објекта и постојећих објеката</b>	Према ситуационом плану идејног решења. (приложене сагласности суседа)

<p><b>Висинске коте</b></p>	<p>Према идејном решењу:  -слеме + 4,94м;  -венац +3,50м.</p> <p><b><u>Висина објекта</u></b>  Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте слемена (за објекте са косим кровом) односно до коте венца (за објекте са равним кровом). Сви објекти могу да имају сутеренске или подрумске просторије, ако не постоје сметње хидротехничке или геотехничке природе.</p> <p><b><u>Релативна висина објекта</u></b>  -Висина венца новог објекта са венцем усклађује се по правилу са венцем суседног објекта;  -Висина назитка поткровне етажe износи највише 1,60m рачунајући од коте пода поткровне етажe до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном случају.</p> <p><b><u>Кота приземља објекта</u></b> одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног пута, односно према нултој коти објекта:  -Кота пода приземља нових објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете јавног или приступног пута;  -Кота пода приземља нових објеката може бити 1,20m виша од нулте коте;  -За објекте који у приземљу имају нестамбену намену (пословање) кота приземља може бити максимално 0,20m, виша од коте тротоара (денивелација до 1,20m савладава се унутар објекта).</p>
<p><b>Кров</b></p>	<p>У складу са законским прописима по избору пројектанта.</p>
<p><b>Грађевински елементи објекта (еркери, спољне степенице итд.)</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Архитектонско обликовање /фасада, боја, отвори, материјал и др./</b></p>	<p>У складу са законским прописима по избору пројектанта.</p>
<p><b>Етапност изградње</b></p>	<p>Цео објекат.</p>
<p><b>Карактер (стални или привремени)</b></p>	<p>Стални.</p>
<p><b>Прилаз објекту</b></p>	<p>Према ситуационом плану идејног решења са источне стране, са јавног пута.</p>
<p><b>Одводњавање атмосферских и површинских вода</b></p>	<p>Површинске воде са парцеле усмеравају слободним падом према риголама, односно према улици (код регулисане канализације) са најмањим падом од 1,5%.</p> <p>Површинске воде не усмеравају према суседним парцелама.</p>



<b>Нивелација парцеле</b>	Насипањем терена не смеју се угрозити објекти на суседним парцелама.	
<b>Зелене површине</b>	Минимум 30% зелених површина (по плану) за парцеле мање од 600 m <sup>2</sup> .	
<b>Инжењерско-геолошки услови</b>	/	
<b>Мере заштите</b>	Обратити посебну пажњу на заштити постојећих објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и надокнади власнику суседног објекта.	
<b>Потреба покретања поступка прибављања сагласности на студију процене утицаја на животну средину, односно одлука да није потребна израда те студије</b>	/	
<b>Заштита од потреса</b>	Објекат реализовати у складу са законским прописима.	
<b>Енергетска ефикасност</b>	/	
<b>Посебни услови</b>	/	
<b>Услови за пројектовање и прикључење на комуналну, саобраћајну и другу инфраструктуру прибављени од имаоца јавних овлашћења (саставни су део ових локацијских услова)</b>		
<b>Услови у погледу пројектовања и прикључења на дистрибутивни систем електричне енергије</b>	<input checked="" type="checkbox"/>	<p>-Услови за пројектовање и прикључење, бр. 80.0.0.0-D-10.02-127750-20 од 19.05.2020. године, издати од стране ОДС "ЕПС Дистрибуција" д.о.о. Београд, Огранак "Електродистрибуција Лесковац", са прилогом спецификације трошкова;</p> <p>-Бланко уговор о пружању услуге за прикључење на дистрибутивни систем електричне енергије, бр. 80.0.0.0-D-10.02-127750-20-UGP од 19.05.2020. године, издат од стране ОДС "ЕПС Дистрибуција" д.о.о. Београд, Огранак "Електродистрибуција Лесковац" са упутством за попуњавање, оверу и плаћање по Уговору о пружању услуге за прикључење на ДСЕЕ.</p>

## ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ

1. Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);



**2. Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019);**



**ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗМЕНУ РЕШЕЊА О ОДОБРЕЊУ ЗА ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА.**

**ГЕОДЕТСКА ПОДЛОГА ТРЕБА БИТИ ОВЕРЕНА ЕЛЕКТРОНСКИМ ПОТПИСОМ ОД СТРАНЕ ОДГОВОРНОГ ЛИЦА ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ, УЗ ОБАВЕЗНО НАВОЂЕЊЕ БРОЈА ГЕОДЕТСКЕ ЛИЦЕНЦЕ.**

3. Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019);



4. Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 58. Правилника о садржини,



<p>начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019).</p> <p>5. Идејни пројекат за подземну линијску инфраструктуру електронских комуникација и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр. 73/2019).</p>	□	
О локацијским условима		
Саставни део локацијских услова	Идејно решење	<p>0 - Главна свеска, бр. 1-14/2020 од маја 2020.год.;</p> <p>1- Пројекат архитектуре, бр. 1-14/2020 од маја 2020.год.</p>
	Пројектант	<p>Биро за пројектовање, инжењеринг и остале архитектонске активности "Фарос-инжењеринг", ул. Бабичког одреда бр.4Б/3, Лесковац</p> <p>- Одговорно лице пројектанта: Небојша Дикић;</p> <p>- Главни пројектант: Срђан Лакетић, дипл. грађ. инж., бр. лиц. 317 D909 06 - Инжењерска комора Србије;</p>
Рок важења локацијских услова	Локацијски услови важе <b>две године</b> од дана издавања.	
Напомена	<p>За предметни објекат код одељења за урбанизам Града Лесковца издато је решење о одобрењу за извођење радова под бр. ROP-LES-33993-ISAW-3/2019, заводни бр. 351-20139/19-02 и локацијски услови бр. ROP-LES-33993-LOCH-2/2018, заводни број 353-339/18-02 који су предмет измене.</p> <p><b>Уз захтев за измену решења о одобрењу за извођење радова доставити доказ о пренамени парцеле.</b></p>	

<p><b>Опште напомене</b></p>	<p>На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта али се може приступити изради идејног пројекта у складу са подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи и намени објекта и може се поднети захтев за измену решења о одобрењу за извођење радова.</p> <p>Идејни пројекат урадити у складу са овим локацијским условима, правилима струке и Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта ("Сл. гласник РС", бр. 73/2019).</p> <p>Решење о одобрењу за извођење радова се издаје инвеститору у складу са чланом 145. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020).</p> <p>Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020).</p>
<p><b>Поука о правном леку</b></p>	<p>На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града Лесковца, у року од три дана од дана достављања локацијских услова.</p> <p>Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун града Лесковца бр. 840 - 742341843 - 24 са позивом на бр. 97 21-058.</p>
<p><b>Локацијске услове доставити</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. подносиоцу захтева,</li> <li>2. имаоцима јавних овлашћења надлежним за утврђивање услова за пројектовање, односно прикључење објекта на инфраструктурну мрежу, ради информисања.</li> </ol>
<p><b>Такса</b></p>	<p>На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тар.бр.8 ("Сл. гласник града Лесковца", бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15, 51/16), за израду ових измењених локацијских услова потребно је платити таксу у износу од:</p> <p style="text-align: center;"><math>47 \text{ дин./m}^2 \times 180,00 \text{ m}^2 = \underline{\underline{8.460,00 \text{ дин.}}}</math></p>

	<p>Наведени износ потребно је уплатити на жиро рачун бр.840-742241843-03, по моделу 97, са позивом на број 21-058, у корист Града Лесковца и доказ о уплати за издавање локацијских услова као и уплате за издату документацију од РГЗ-а и издате услове од имаоца јавних овлашћења потребно је приложити у склопу Централног електронског система обједињене процедуре, у склопу предметна бр. ROP-LES-33993-LOCA-4/2020.</p>
<p><b>ОБРАЂИВАЧ ПРЕДМЕТА</b> Божидар Михајловић, дипл.инж.арх.</p>	<p><b>ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ</b> Жикица Стојановић, дипл. ецц.</p> <p style="text-align: right;">*место за електронски потпис</p>